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Благодійна організація “Карітас” запускає масштабну програму допомоги людям із
вразливих груп населення, зокрема й переселенцям, щоб ті змогли підготуватися до
зимового періоду.

Про це повідомили на офіційному сайті організації.

Фото: Карітас України

Так, ця ініціатива спрямована на надання підтримки через локальні осередки
“Карітасу”, зокрема в таких містах, як Дніпро, Чернігів, Одеса, Запоріжжя, Краматорськ,
Івано-Франківськ, Коломия, Надвірна, Дрогобич, Стрий та Сокаль.

Програма передбачає різні види допомоги. Приміром, у Дніпрі через “Карітас Донецьк”
надаватимуть тверде паливо та фінансову допомогу для сплати комунальних послуг.
Подібну допомогу пропонує і “Карітас Запоріжжя”, де серед іншого проводитимуть
ремонти в місцях тимчасового проживання (МТП). Водночас “Карітас Краматорськ” та
“Карітас Одеса” зосереджуються на забезпеченні лише твердим паливом.
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В Івано-Франківську, Надвірній та Дрогобичі допомога охоплюватиме як паливо, так і
опалювальні системи для кількох МТП, а “Карітас Стрий” і “Сокаль” також
забезпечуватимуть опалення для МТП.

Допомогу отримають ВПО та місцеві мешканці, чий дохід не перевищує 6318 грн на
особу в сім’ї. Про деталі отримання допомоги можна дізнатися, звернувшись на гарячу
лінію: 0 800 336 734.

За словами менеджерки проєкту “Карітас України” Катерини Гончар, організація планує
надати таку підтримку близько 5000 сімей та 1244 переселенцям у 26 місцях
тимчасового проживання. Реєстрація домогосподарств уже почалася, а процес
закупівлі необхідного обладнання триває.

Ця ініціатива здійснюється завдяки підтримці Гуманітарного фонду для України.

Нагадаємо, що серед опитаних благодійною організацією “Depaul Україна” осіб, які
проживають на вулиці або в притулках, 22% виявилися внутрішньо переміщеними
особами.

Дослідники зазначають, що повномасштабне вторгнення Росії наразі стало головною
причиною бездомності в Україні, оскільки 3,5 мільйона людей є внутрішньо
переміщеними особами, а 2 мільйони домогосподарств були знищені або пошкоджені.

Серед інших причин, на які вказували респонденти, найпоширенішими були виселення,
сімейні конфлікти, розрив стосунків та втрата роботи.

Щодо потреб бездомних, найпріоритетнішими виявилися гаряче харчування (про це
заявив 81% опитаних), гігієнічні послуги (65%), медична допомога (36%), юридичні
послуги (33%), довгострокове житло (33%) та можливість знайти роботу (31%).
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